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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  
LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA 

 
 
Identiftcação  Básica: Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  ;  Abertura:  17/08/2021  -  
18:00; Encerramento: 17/08/2021 - 21:30. 
 
Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 
 
Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO 
ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES 
/ PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / DEM; ROGÉRIO LOPES REVITTI / 
CIDADANIA. 
 

 
Ao  décimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Sessão Ordinária, 
da Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a ausência do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando 
início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, cópia da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, 
não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, 
sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 
72/2021:  Dispõe sobre a regulamentação de imóveis residenciais como meio 
de hospedagem remunerada no Município e Estância Balneária de Ilha 
Comprida, revoga a lei 1729, de 23 de setembro de 2020 e dá outras 
providências;     a  Senhora  Presidente  determinou  o  encaminhamento   do  
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Projeto de Lei nº 072/2021 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 75/2021:  Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

 a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 075/2021  para  ser   
apreciado na Ordem do  Dia,   considerando que  já possui parecer das 
comissões e encontra-se em caráter  de  urgência; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
78/2021:  Dispõe sobre alteração da Lei Municipal n° 479, de 01 de março de 
2004, e dá outras providências;  a Senhora Presidente determinou o 
encaminhamento do Projeto de Lei nº 078/2021 para ser apreciado pelas 
Comissões Permanentes, em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura:  PROJETO DE LEI Nº 79/2021:  Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional suplementar 
e dá outras providências;  a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei 
nº 079/2021  para  ser   apreciado na Ordem do  Dia,   considerando que  
já possui parecer das comissões e encontra-se em caráter  de  urgência;  em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
Leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: SUBSTITUTIVO 
Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 50/2021:   De autoria da  Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, dispõe sobre a obrigação da prestação de socorro aos 
animais atropelados no Municipio de Ilha Comprida e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2021: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira,  concede Título de Cidadão de Ilha 
Comprida ao Senhor Benedito da Silva Pacca e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2021:  De autoria da  Vereadora 
Andressa Marrques Moreira Ceroni, institui formalmente, no âmbito da 
Câmara Municipal de Ilha Comprida, a adoção do Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo (SAPL), software desenvolvido e disponibilizado 
gratuitamente pelo Programa Interlegis do Senado Federal do Brasil, e dá 
outras providências;   finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou o 
encaminhamento das matérias para serem apreciadas pelas Comissões 
Permanentes, em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 80/2021: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, requer nas formalidades regimentais, 
ouvindo  o  douto  e  soberano Plenário para que, se aprovado for, oficie-se ao  
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Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 
que  encaminhe a esta Casa de Leis documentos públicos, referentes ao 
Processo Administrativo nº 066/2021, conforme especificado;    a  Senhora 
Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em votação,  
sendo o mesmo  aprovado  por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário;  
a Senhora Presidente solicitou ao Vereador Fábio Rogério Tonon que 
assumisse a presidência; em seguida pediu pela ordem a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, apresentando REQUERIMENTO VERBAL Nº 
81/2021, para que, se aprovado, fosse oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis, com urgência, informações 
acompanhadas de laudo técnico quanto às condições estruturais, manutenções 
gerais e atendimento ao público da Rodoviária Municipal;    a  Senhora 
Presidente colocou  em  discussão  e  posteriormente colocou em votação,  
sendo o mesmo  aprovado  por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
o Senhor Presidente solicitou então à Vereadora Andressa Ceroni que 
reassumisse a Presidência; em seguida solicitou pela ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, apresentando requerimento verbal para que o Sr. 
Marcos Antonio Magero da Silva, presidente da Associação dos Quiosqueiros 
do Município de Ilha Comprida, pudesse fazer uso da Tribuna pelo tempo de 
cinco minutos;     a  Senhora Presidente colocou  em  discussão  e  
posteriormente colocou em votação,  sendo o mesmo  aprovado  por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário, sendo determinado pela Senhora 
Presidente que a manifestação do Sr. Marcos Antonio Magero se desse 
anteiormente ao tempo da Tribuna Livre; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das INDICAÇÕES: 
INDICAÇÃO Nº 463/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja colocado um vigilante nas obras do 
Porto da Balsa, ou que sejam instaladas câmeras de monitoramento; 
INDICAÇÃO Nº 464/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que providencie de forma urgente a pintura das 
ciclovias da Avenida Carlos Roberto de Paula e da  Avenida Candapuí; 
INDICAÇÃO Nº  465/2021:  De  autoria  do  Vereador  Ivan Heleno da Silva, 
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indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 
roçagem e nivelação da rampa de acessibilidade do Posto de Saúde do 
Balneário Araçá; INDICAÇÃO Nº 466/2021: De autoria do Vereador Milton 
César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao Departamento de Trânsito, para que seja realizado ordenamento das mãos 
de direção na região central do município; INDICAÇÃO Nº 467/2021: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao Departamento de Transportes,  para que seja 
providenciado, com urgência, uma linha de ônibus circular até a passarela no 
município de Iguape; INDICAÇÃO Nº 468/2021: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que sejam providenciados 
uniformes aos servidores do município; INDICAÇÃO Nº 469/2021: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feita 
manutenção do playground das casas CDHU, no Balneário Britânia; 
INDICAÇÃO Nº 470/2021: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja instalada iluminação pública na rua 
José de Anchieta, no Balneário São Martinho; INDICAÇÃO Nº 471/2021: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a 
aquisição de lixeiras e containers de lixo, para ser distribuído na região central 
do município; INDICAÇÃO Nº 472/2021: De autoria do Vereador Milton 
César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto 
ao departamento competente, para que seja instalada uma estrutura de proteção 
no  playground  localizado  na  Orla do Balneário Adriana; finalizada a leitura 
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das Indicações, a Senhora Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES:  MOÇÃO  Nº 
034/2021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do 
saudoso e querido amigo  José Eduardo do Nascimento; MOÇÃO  Nº 
035/2021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares da 
saudosa e querida amiga Vitória Pereira de Souza; ato contínuo a Senhora 
Presidente pediu a todos que se colocassem em posição de respeito e que 
fizessem um minuto de silêncio; em seguida a Senhora presidente franqueou a 
palavra ao Sr. Marcos Antonio Magero da Silva, que fez uso da Tribuna a fim 
de comunicar a atual situação dos quisoqueiros estabelecidos nas praias do 
município, bem como buscar o apoio dos Senhores Vereadores frente ao risco 
de fechamento e demolição dos quisoques por ordem judicial, finalizada a 
manifestação do Sr. Marcos Antonio Magero, a Senhora Presidente  pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre  pelo tempo máximo de quinze minutos cada, conforme determina o 
regimento  interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores Emerson Rodrigues;    
Fabiano da Silva Pereira,   com apartes concedidos aos Vereadores Rogério 
Lopes Revitti e Milton Cesar Pires; Ivan Heleno da Silva, com aparte 
concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira;  Milton Cesar Pires, com 
apartes concedidos aos Vereadores Oeder Kuznier de Ramos e Ivan Heleno da 
Silva; Oeder Kuznier de Ramos, com apartes concedidos aos Vereadores 
Emerson Rodrigues e Rogério Lopes Revitti; Rogério Lopes Revitti, com 
aparte concedido ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos, finalizadas as 
manifestações na Tribuna a Senhora Presidente fez também uso da palavra, e 
em seguida determinou o intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento 
Verbal do Vereador Fabiano da Silva Pereira, foi solicitada a suspensão do 
intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussão,                                                              
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por sete votos favoráveis 
e nenhum voto contrário; a Senhora Presidente pediu então ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a ausência do Vereador Daniel da Silveira Ramos,  pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 75/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências;  

  lido  o  parecer  das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
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encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva,  Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva 
Pereira, Fabio Rogério Tonon,  Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 75/2021;                                    
PROJETO DE LEI Nº 76/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, altera denominação de logradouro público que especifica, e dá outras 
providência;  lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva,  Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon,  Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 76/2021; 
PROJETO DE LEI Nº 79/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras 
providências;  lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva,  Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon,  Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº. 79/2021; 
SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 053/2021: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, institui o mês junho vermelho, dedicado a 
realização de campanha de incentivo à doação de sangue, no âmbito do 
Município de Ilha Comprida e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de dois terços dos 
membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva 
Pereira,  Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
o Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei 053/2021; não  havendo mais nada a 
tratar, a Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte 
e quatro de agosto,  às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou 
lavrar a presente Ata  por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida  
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e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
 
 
 

 
 

Andressa Marques Moreira Ceroni 
Presidente 

 
 
 
 
 
 

Milton Cesar Pires 
1º Secretário 

 
 
 
 
 

Emerson Rodrigues 
2º Secretário 
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